

## Clifford Chance Badea a asistat grupul german REWE | DerTour în legatura cu preluarea diviziei de turism a Eurolines. Echipa multidisciplinara de avocați a fost coordonata de Nadia Badea și Loredana Ralea



Clifford Chance Badea a acordat asistența grupului german REWE / DerTour, cu activități în industria de retail și turism, în legatura cu achiziția diviziei de agenții de turism a grupului Eurolines România.

Echipa multidisciplinara de proiect a fost formata din [Nadia Badea](#), partener, [Loredana Ralea](#) (lead counsel), avocații seniori **Ecaterina Burlacu** (pe aspecte de M&A) și **Diana Crângașu** (pe aspecte de dreptul concurenței) și **Maria Ciulica**, avocat.

Biroul din România al casei de avocatura globale a asistat grupul german pe tot parcursul tranzacției, începând cu structurarea și procesul de due diligence, asistența legata de aspecte de reglementare, redactarea, negocierea și semnarea documentației aferente, precum și notificarea tranzacției la autoritățile de concurență. Tranzacția a implicat analiza unor aspecte de concurență în legatura cu mai multe jurisdicții, ceea ce a necesitat coordonarea cu avocații de specialitate din alte birouri Clifford Chance.

**Loredana Ralea**, lead counsel, spune: „Am avut satisfacția de aceasta data sa asistam un lider al industriei de turism din Europa în achiziția uneia dintre cele mai mari agenții de turism autohtone. Industria de turism este pe cât de interesanta, pe atât de complexa, de aceea tranzacția a necesitat, pe lângă consultanța legata de pregătirea și negocierea documentelor, și analiza unor aspecte specifice de reglementare, în particular aspecte de dreptul concurenței și protecția datelor. În acest context, efortul echipei noastre multidisciplinare, precum și colaborarea excelenta cu colegii Clifford Chance din Germania au fost esențiale pentru finalizarea cu succes a tranzacției”.

„Ne bucuram sa adaugam la portofoliul nostru de M&A o noua colaborare de succes cu un investitor internațional care își consolideaza poziția pe piața de turism din România. Preluarea acestui business antreprenorial solid, care a atras un investitor de un asemenea calibru, este o dovada în plus ca antreprenorii din România au capacitatea de a crește afaceri de la zero pe care sa le aduca în poziția de lideri de piața cu potențial internațional”, adauga **Nadia Badea**.

*Printre proiectele M&A de referință asistate recent de Clifford Chance Badea se numara:*

- Asistența acordata First Bank, deținuta de J.C. Flowers & Co., în legatura cu achiziția Leumi Bank România;
- Asistența acordata fondului de private equity activ în Europa Centrala și de Est Abris Capital Partners în legatura cu vânzarea companiei de curierat Urgent Cargus catre Mid Europa Partners;
- Asistența acordata grupului Czech Media Invest (CMI) pe tot parcursul tranzacției privind achiziția activelor din segmentul radio pe care conglomeratul media internațional Lagardère Group le deținea în Europa Centrala și de Est;
- Asistența acordata BNP Paribas Leasing în preluarea acțiunilor a doua societăți românești de profil deținute de

grupul german IKB, care s-a retras de pe piața locală;

- Asistența acordată CA Immo în legătură cu preluarea clădirii de birouri Campus 6.1 din București de la Skanska, tranzacție evaluată la 53 de milioane de euro;
- Asistența acordată J.C. Flowers & Co. în legătură cu achiziția Piraeus Bank România de către fonduri asistate de J.C. Flowers & Co., tranzacție care a marcat debutul investitorului american pe piața locală;
- Asistența acordată fondului de investiții Vitruvian Partners în legătură cu preluarea a 30% din acțiunile companiei BitDefender, cel mai mare producător român de software;
- Asistența acordată ROCKWOOL România în negocierea cu CON-A Sibiu a contractului de construcție a unei fabrici la Ploiești, o investiție inițială de 50 de milioane de euro, care va fi prima fabrică de vată minerală bazaltică a grupului danez în România;
- Asistența acordată unui investitor instituțional european de calibru în real estate, cu privire la posibila vânzarea a activelor de retail și office din România;
- Asistența acordată unuia dintre cei mai mari operatori de hypermarket-uri din lume, care operează peste 300 de unități în România, cu privire la aspectele aferente strategiei de extindere a rețelei locale de retail.

*Clifford Chance este prezentă în România din 2006 și operează în prezent sub denumirea Clifford Chance Badea. Biroul din București este pe deplin integrat în rețeaua globală și se implică în mod constant în tranzacții complexe de împrumuturi sindicalizate, finanțări, restructurări, emisiuni de eurobonduri și de acțiuni pe piețe internaționale de capital, instrumente financiare derivate, achiziții de companii de către investitori strategici sau fonduri de private equity, proiecte de infrastructură și autostrăzi, investiții imobiliare, precum și litigii și arbitraje interne și internaționale.*